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                                                         Ever Married Women Questionnaire  Starting time: .  
 

Respondent name: _________________________  Line #: _________  Household #: __________  Bari serial # __________ 
 

Daughter in-law supplement (Lvbv cÖav‡bi ¯¿x ev †g‡q bq, Lvbvi Ggb mKj weevwnZ gwnjv‡`i Rb¨)  
 

DL1. Avcbvi eqm KZ? eQi    DL5. Avcwb wK gva¨wgK we`¨vj‡q Dce„wË †c‡q‡Qb? 1= nu¨v 
2= bv --> (DL7-G hvb)  
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

DL2. Avcwb m‡ev©”P †Kvb& †kªYx cvk K‡i‡Qb? 
 00= ¯‹z‡j wM‡qwQj wKš‘ †Kv‡bv K¬vk cvk K‡iwb 
 01-09= †kªYx ch©š— c‡o‡Qb  
10= GmGmwm  
12= GBPGmwm 
14= weG/weGmwm /weKg 
16= øvZ‡KvËi 
17= Wv³vi/BwÄwbqvi/DwKj 
98= KL‡bv ¯‹z‡j hvqwb 
DK= Rvwbbv 

 
 

 

 DL6. Avcwb †Kvb& K¬v‡k me© cÖ_g Dce„wË †c‡q‡Qb? K¬vk  
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

DL3a. cyivZb c×wZ‡Z cix¶vq AskMÖnY Ki‡j Avcwb   
GmGmwm‡Z †Kvb wWwfkb †c‡q‡Qb? 
 

1 = 1g wefvM  
2 = 2q wefvM  
3 = 3q wefvM 
7 = †dj K‡i‡Q  
8 = Rvwbbv 
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

 DL7. we‡qi mgq Avcbvi eqm KZ wQj? eQi   

DL3b. bZzb c×wZ‡Z cix¶vq AskMÖnY Ki‡j Avcwb   
GmGmwm‡Z †Kvb †MÖW †c‡q‡Qb? 

........................  
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

 DL8. Avcbvi we‡q‡Z KZ UvKv †hŠZyK †`qv n‡qwQj?  UvKv  .......  
†hŠZyK bv w`‡j ........................0 

DL4a. cyivZb c×wZ‡Z cix¶vq AskMÖnY Ki‡j Avcwb   
GBPGmwm‡Z †Kvb wWwfkb †c‡q‡Qb? 

1 = 1g wefvM  
2 = 2q wefvM  
3 = 3q wefvM 
7 = †dj K‡i‡Q  
8 = Rvwbbv 
9 = cÖ‡hvR¨ bq  

 DL9. Avcbvi wcZv-gvZv wK †hŠZzK Qvov Avcbvi  
¯^vgx‡K we‡q‡Z †Kv‡bv Dcnvi mvgMÖx w`‡qwQj? 

UvKv ........  
Dcnvi bv w`‡j ........................0 

DL4b. bZzb c×wZ‡Z cix¶vq AskMÖnY Ki‡j Avcwb   
GBPGmwm‡Z †Kvb †MÖW †c‡q‡Qb? 

........................  
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

 DL10. Avcbvi we‡q‡Z KZ UvKv e¨q Kiv n‡qwQj?  UvKv  .......  
†Kv‡bv LiP bv n‡j ...................0 
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DL11.¯v̂gxi cwiev‡ii gvwjKvbvaxb Rwgi cwigvY? 
 
Rwgi cwigvY  
’̄vbxq gv‡ci GK‡K .......... 

’̄vbxq gv‡ci GKK = kZvsk .......... 

Rwgi cwigvY 

   
GKi      kZvsk 

 
0 =  †Kv‡bv Rwg bvB 

 DL17. Gevi Avgiv Avcbvi cÖavb KvR m¤ú‡K© Avjvc 
Ki‡ev, †h Kv‡R Avcbvi †ewki fvM mgq e¨q n‡q‡Q| 
GUv wK Mv‡g©›Um&-G PvKwi?   

1 = nü v (-->DL19) 
2 = bv 

DL12. Avcbvi wcZvi cwiev‡ii Zzjbvq Avcbvi ¯^vgxi 
cwiev‡ii m¤ú‡`i cwigvY †Kgb?  
 

1 = A‡bK †ewk abx 
2 = †ewk abx  
3 = cÖvq mgvb 
4 = Kg Avw_©K m½wZ 
5 = A‡bK Kg Avw_©K m½wZ 

 DL18. Avcwb Kx ai‡bi cÖwZôv‡b KvR Ki‡Zb ev 
K‡ib? 

A= K…wl gRyi 
B= wk¶KZv 
C= ¯v̂ ’̈̄  †mevv 
D= M„n¯’vjx KvR 
E= Ab¨vb¨ †mevg~jK wkí 
F= Drcv`bkxj wkí (Mv‡g©›Um& bq) 
G= Ab¨vb¨  

DL13. Avcwb wK KL‡bv evwoi evB‡i KvR K‡i‡Qb?  1 = nü v  
2 = bv (-->DL20) 

 DL19. Avcbvi gvwmK †eZb K‡Zv?  
hw` GLb Avi KvR bv K‡ib Zvn‡j KvR Qvovi Av‡M 
gvwmK †eZb KZ wQj? 

UvKv  

DL14. Avcwb hLb evwoi evwn‡i KvR Avi¤¢ K‡iwQ‡jb 
ZLb Avcbvi eqm KZ wQj? 

eqm   DL20. Avcbvi ev”Pv KqRb? (ev”Pv bv _vK‡j ‘0’ 
wjLyb) 
 

msL¨v  

DL15. Avcwb wK eZ©gv‡b evwoi evB‡i KvR Ki‡Qb?  1 = nü v (-->DL17) 
2 = bv  
 

 DL21. cÖ_g ev”Pv nIqvi mgq Avcbvi eqm K‡Zv 
wQj? 

eqm  
88= ev”Pv bvB 

DL16. †Kvb& eq‡m evwoi evB‡i KvR Kiv †Q‡o 
w`‡qwQ‡jb? 
 

eqm     
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S0: Avcbvi eZ©gv‡b RxweZ KqRb †evb Av‡Qb? (mv¶vrKvi MÖnYKvix: eZ©gv‡b RxweZ me †evb‡`i bvg wb‡Pi 2q Kjv‡g ZvwjKve× Ki“b †QvU †evb w`‡q ïi“ Ki“b) 
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10 S11 S12 S13a S13b 

 (bvg)  eZ©gv‡b RxweZ 

n‡j 
 (bvg)  haÑj¡−e 

S£¢ha e¡ q−m 
†Kvb& eq‡m ‡Q‡o 
w`‡qwQj Ges †Kvb& 
eq‡m cybivq ¯‹z‡j 
wM‡qwQj? 

 †evb bvg 

†Kv_vq 
emevm 
Ki‡Qb 
(wb‡Pi 
†KvW 
†`Lyb) 

eqm (10 
eQ‡ii 
Kg n‡j 
cieZ©x 
jvB‡b 
hvb) 

R‡b¥i 
mvj 

g„Zÿ i mgq 
eqm (10 
eQ‡ii Kg 

n‡j 
cieZ©x 

jvB‡b hvb) 

 (bvg)   

hLb ¯‹z‡j 
hvIqv ïi“ 
K‡i ZLb 
Zvi eqm 
K‡Zv wQj? 
88= 
KL‡bv ¯‹z‡j 
hvqwb S15  
†Z hvb 
98= 
Rvwbbv 

Ggb †Kv‡bv mgq 
wQj wK hLb  

 (bvg)  ¯‹z‡j 

hvIqv †Q‡o 
w`‡qwQj Ges 
cybivq ¯‹z‡j 
wM‡qwQj?  
1= nü v 
2= bv --> 
(S10-G hvb) 
98= Rvwbbv--> 
(S10-G hvb) 

Qvovi 
eqm 

cybivq 
hvIqvi 
eqm 

 (bvg)  

m‡ev©”P †Kvb& 
†kªYx cvk 
K‡i‡Qb? (hw` 
†KvW 9 ev 
Zvi Kg nq 
Zvn‡j S15  
†Z hvb) 
(wb‡Pi †KvW 
†`Lyb) 

 (bvg)   wK   

†g‡q‡`i 
gva¨wgK 
we`¨vj‡q Dce„wË 
†c‡q‡Qb? 
 
1= nü v 
2= bv --> 
(S13a-G hvb) 
98= Rvwbbv --> 
(S13a-G hvb) 

 (bvg)    

†Kvb& K¬v‡k 
me© cÖ_g 
Dce„wË 
†c‡q‡Qb? 

cyivZb c×wZ‡Z 
cix¶vq AskMÖnY Ki‡j 

 (bvg)     GmGmwm‡Z 

†Kvb wWwfkb †c‡q‡Qb 
1 = 1g wefvM  
2 = 2q wefvM  
3 = 3q wefvM 
7 = ‡dj K‡i‡Q  
8 = Rvwbbv 
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

bZzb c×wZ‡Z 
cix¶vq 
AskMÖnY Ki‡j 

 (bvg)     

GmGmwm‡Z 
†Kvb †MÖW 
†c‡q‡Qb 
8 = Rvwbbv 
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

01               

02               

03               

04               

05               

06               

07               

08               

09               

10               

 
evwoi †KvW (S3) DËi`vZvi eZ©gvb MÖv‡gi mv‡_ Zzjbv Ki“b wk¶vi †KvW (S10) ‰eevwnK Ae ’̄v (S15) 
1= Ab¨ evwo wKš‘ GKB MÖvg 
2= Ab¨ MÖvg wKš‘ GKB _vbv 
3= Ab¨ _vbv, GKB ‡Rjv (XvKv bMix e¨wZwi‡K) 
4= XvKv bMix 
5= wfbœ †Rjv wKš‘ GKB †`k 
6= Ab¨ †`k 

00= ¯‹z‡j wM‡qwQj wKš‘ †Kv‡bv K¬vk cvk K‡iwb 
01-09= †kªYx ch©š— c‡o‡Qb  
10= GmGmwm  
12= GBPGmwm  

14= weG/weGmwm /weKg 
16= øvZ‡KvËi 
17= Wv³vi/BwÄwbqvi/DwKj 
98= KL‡bv ¯‹z‡j hvqwb 
 

1= KLbI we‡q nqwb  

2= eZ©gv‡b weevwnZ 
3= ZvjvKcÖvß  
4= weaev/wecZœxK 
5= wew”Qbœv  
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 S14a S14b S15 S16 S17 S18 S19 S20 S21 S22 S23 

 ®h¡e cyivZb c×wZ‡Z 
cix¶vq AskMÖnY Ki‡j 

 (bvg)   GBPGmwm‡Z 

†Kvb wWwfkb †c‡q‡Qb 
1 = 1g wefvM  
2 = 2q wefvM  
3 = 3q wefvM 
7 = †dj K‡i‡Q  
8 = Rvwbbv 
9 = cÖ‡hvR¨ bq 

bZzb c×wZ‡Z 
cix¶vq 
AskMÖnY Ki‡j 

 (bvg)     

GBPGmwm‡Z 
†Kvb †MÖW 
†c‡q‡Qb 
8 = Rvwbbv 
9 = cÖ‡hvR¨ bq 
 

 (bvg)  Gi ˆeevwnK 

Ae ’̄v  
1 = KL‡bv we‡q nqwb 
--> S26 
2 = eZ©gv‡b weevwnZ  
3 = ZvjvKcÖvß  
4 = weaev/wecZ¥xK 
5 = wew”Qbœv  

 

¯^vgx †Kvb& 
†kªYx ch©š— 
c‡o‡Qb? 

(wb‡Pi †KvW 
†`Lyb) 

 (bvg)  Gi 

KZ eQi 
hver we‡q 
n‡q‡Q? 

 
DK=88 

 (bvg)  Gi ¯̂vgx  

wK Zvi †P‡q eq‡m 
eo bvwK †QvU bvwK 
GKB eq‡mi 
1= eo 
2= †QvU 
3= GKB eqm --> 
S20 
 

 (bvg)  Gi 

KZ eQ‡ii 
†QvU ev eo 
 
(eQi)  
 
98 = Rvwbbv
 
 

 (bvg)  Gi 

we‡q‡Z KZ 
UvKv †hŠZyK 
†`qv n‡qwQj? 
(hw` bv nq 

Z‡e ‘0’ wjLyb 
ev Rvwbbvi Rb¨ 

‘DK’ wjLyb) 
 

Avcbvi evev-gv 

 (bvg)  Gi  we‡qi 

mgq Zv‡K Ges 
Zvi ¯̂vgx‡K  K‡Zv 
UvKvv Dcnvi 
mvgMÖx w`‡qwQ‡jb? 
(hw` bv nq Z‡e 

‘0’ wjLyb ev 
Rvwbbvi Rb¨ 

‘DK’ wjLyb) 

 (bvg)  Gi 

we‡q‡Z 
me©‡gvU K‡Zv 
UvKv LiP 
n‡qwQj? (hw` 
bv nq Z‡e 

‘0’ wjLyb ev 
Rvwbbvi Rb¨ 

‘DK’ wjLyb) 
 

¯^vgxi cwiev‡ii 
gvwjKvbvaxb 
Rwgi cwigvY? 
Rvwbbvi Rb¨ 

‘DK’ wjLyb) 
 
kZvs‡k wjLyb 
 

01            

02            

03            

04            

05            

06            

07            

08            

09            

10            

 
wk¶vi †KvW (S16) 
00= ¯‹z‡j wM‡qwQj wKš‘ †Kv‡bv K¬vk cvk K‡iwb 
01-09= †kªYx ch©š— c‡o‡Qb  
10= GmGmwm  
12= GBPGmwm  

14= weG/weGmwm /weKg 
16= øvZ‡KvËi 
17= Wv³vi/BwÄwbqvi/DwKj 
98= KL‡bv ¯‹z‡j hvqwb 
DK= Rvwbbv 
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 S24 S25 S26 S27 S28 S29 S30 S31 S32 S33 S34 

†evb  Avcbvi wcZvi 
cwiev‡ii Zzjbvq 

 (bvg)  ¯^vgxi cwiev‡ii 

m¤ú‡`i cwigvY †Kgb? 
(see codes 
below) 

 (bvg)  ¯^vgx wK 

Avcbv‡`i i‡³i 
m¤ú‡K©i AvZ¥xq? 
(see codes 
below) 

 (bvg)  wK KL‡bv 

evwoi evB‡i KvR 
K‡i‡Qb?  
1 = nü v  
2 = bv (>> S33) 

 (bvg)   hLb 

evwoi evwn‡i 
KvR Avi¤¢ 
K‡iwQ‡jb 
ZLb Zvi eqm 
KZ wQj?  
(eqm) 

 (bvg)   wK 

eZ©gv‡b evwoi 
evB‡i KvR 
Ki‡Qb?  
1 = nü v 
(>>S30) 
2 = bv  

†Kvb& eq‡m 
evwoi evB‡i 
KvR Kiv 
†Q‡o 
w`‡q‡Qb? 
(eqm) 

Gevi Avgiv Avcbvi 
‡ev‡bi& cÖavb KvR m¤ú‡K© 
Avjvc Ki‡ev, †h Kv‡R 
Avcbvi †ev‡bi †ewki fvM 
mgq e¨q n‡q‡Q| GUv wK 
Mv‡g©›Um&-G PvKwi?   
1 = nü v (>> S32) 
2 = bv 

Avcbvi †evb 
Kx ai‡bi 
cÖwZôv‡b KvR 
Ki‡Zb ev 
K‡ib? 
(wb‡Pi †KvW 
†`Lyb) 

Avcbvi †ev‡bi 
gvwmK †eZb 
K‡Zv, hw` GLb 
Avi KvR bv K‡ib 
Zvn‡j KvR Qvovi 
Av‡M gvwmK †eZb 
KZ wQj? 
DK= Rvwbbv 

Avcbvi   
†ev‡bi 
ev”Pv 
KqRb? (0 
n‡j 
cieZx© 
jvB‡b hvb) 

cÖ_g ev”Pv 
nIqvi mgq 

 (bvg)  Gi eqm 

K‡Zv wQj? 
 
cieZ©x jvB‡b 
hvb 

01            

02            

03            

04            

05            

06            

07            

08            

09            

10            

 
 
m¤ú‡`i Zzjbv (S24) AvZ¥xqZvi ai‡bi †KvW (S25) ‡ckvi †KvW  (S31) 
1 = A‡bK †ewk abx 
2 = †ewk abx  
3 = cÖvq mgvb 
4 = Kg Avw_©K m½wZ 
5 = A‡bK Kg Avw_©K m½wZ 
8= Rvwbbv 

^̄vgx. . . . . 
01= PvPv‡Zv fvB 
02= dzdv‡Zv/gvgv‡Zv fvB 
03= gvgv‡Zv/dzdv‡Zv fvB 
04= Lvjv‡Zv fvB 

05= Second Cousin 
06= Ab¨vb¨ AvZ¥xq (wbw`©ó Ki“b)  
07= AvZ¥xq bq  
08= Reve †`bwb 
97= Rvwbbv 

A= K…wl gRyi 
B= wk¶KZv 
C= ¯^v¯’¨ †mevv 
D= M„n¯’vjx KvR 
E= Ab¨vb¨ †mevg~jK wkí  
F= wi·v/f¨vb PvjK 

G= Drcv`bkxj wkí (Mv‡g©›Um& bq) 
H= LyPiv we‡µZv 
Z= Ab¨vb¨ (wbw ©̀ó Ki“b) 
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8. BROTHER INFORMATION  Respondent Name __________________ Line # _________ HH # ___________   Bari serial # ____________ 
BO. Avcbvi me©‡gvU KZRb RxweZ fvB Av‡Q (†QvU fvB w`‡q ïi“ Ki“b)|  ...................................... 
 

B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 
eZ©gv‡b RxweZ bv n‡j  fvB bvg eZ©gv‡b 

RxweZ n‡j 
eqm 

R‡b¥i mvj  g„Zz̈ i mgq 
eqm 

 (bvg)  Gi ˆeevwnK Ae ’̄v

1= KLbI we‡q nqwb 
--> (cieZ©x jvBb) 

2= eZ©gv‡b weevwnZ 
3= ZvjvKcÖvß  
4= weaev/wecZœxK 
5= wew”Qbœv 

we‡qi mgq 
eqm 
 
98= Rvwbbv 

 

¯^vgx I ¿̄xi g‡a¨ †Kv‡bv 
AvZ¥xqZvi m¤úK© wQj wK? 
01= PvPv‡Zv fvB 
02= dzdv‡Zv/gvgv‡Zv fvB 
03= gvgv‡Zv/dzdv‡Zv fvB 
04= Lvjv‡Zv fvB 
05= Second Cousin 
06= Ab¨vb¨ AvZ¥xq (wbw`©ó 
Ki“b)  
07= AvZ¥xq bq  
08= Reve †`bwb 
97= Rvwbbv 

 (bvg)   †h †hŠZzK 

†c‡q‡Qb Zvi ¿̄xi 
cwiev‡ii KvQ †_‡K 
Zvi g~j¨? 
(UvKvq) 
(hw` bv nq Z‡e 

‘0’ wjLyb ev 

Rvwbbvi Rb¨ ‘DK’ 
wjLyb) 

 (bvg)   Zvi ¿̄xi 

cwiev‡ii KvQ †_‡K 
Ab¨vb¨ †h Dcnvi 
†c‡q‡Qb Zvi g~j¨? 
(UvKvq)  
(hw` bv nq Z‡e 

‘0’ wjLyb ev 

Rvwbbvi Rb¨ ‘DK’ 
wjLyb) 

01          

02          

03          

04          

05          

06          

07          

08          

09          

10          

 
 

Ending Time: .  


